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“Antibac virker i dybden
uten å gi sår eller
tørr hud”
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Tidsmessig e�ekt av vanlig såpevann og alkoholbasert hånddesinfeksjon på reduksjon av 
bakteriemengde fra kunstig kontaminerte hender.
Modi�sert etter Pittet. D. et al. (1)

Figuren viser at desinfeksjonssprit har en raskere e�ekt enn såpevask, og at denne 
e�ekten også varer lenger. 
Gjengitt fra nye retningslinjer for håndhygiene fra Nasjonalt Folkehelseinstitutt.

Håndrengjøring med:
     vanlig såpe og vann
     alkoholbasert hånddesinfeksjon

God håndhygiene forebygger smitteoverføring og reduserer kostnader

Sykehusinfeksjoner koster helsevesenet over 1 milliard kroner hvert år. Det er to grunner til at økt fokus 
på rubb av hendene reduserer både infeksjoner og kostnader. Den ene er den dokumenterte effekten. 
Desinfeksjonsmidlet er raskere å benytte og den virker bedre på dypereliggende bakterier og permanent flora. 
Den andre årsaken er den menneskelige faktoren. Når man erfarer at det ikke oppstår problemer med sår og 
tørr hud, eller eksem, samtidig som det tar mindre tid, så gjør man det oftere. 

Antibac 
desinfeksjonssprit

Antibac Hånddesinfeksjon er 
utviklet for å oppnå maks draps-
effekt på bakterier, sopp og ulike 
virus samtidig som den er mild 
mot hendene. Vårt laboratorium 
har forsket frem sammenset-
ningen av alkoholer (inkl glyserol) 
som gir huden fuktighet uten 
at hendene virker ”klebrige”. 
Konsistensen gjør Antibac lett å 
gni inn og den når ned i alle furer 
og hudlinjer. Den unike sammen-
setningen av alkoholer og fortyk-
ningsmiddel gjør Antibac-serien 
effektiv og behagelig å bruke. Et 
direkte resultat av vårt labora-
toriums forskning på effekten av 
ulike alkoholsammensetninger.

Antibac er etanolbasert og gir 
ikke allergi eller annen form for 
hudirritasjon. Den lukter lite i 
forhold til mange andre desin-
feksjonsmidler som ofte er  
basert på n-propanol /  
isopropanol. Antibac gir heller 
ikke resistens. 

Tilfredsstiller  
alle angitte krav

Behovet for testing og verifi-
kasjon øker i takt med kravene  
til økt kvalitet og konkurranse. 
Våre produkter er testet etter 
eksisterende og kommende  
EN-standarder for desinfek-
sjonsprodukter. Produktene  
våre tilfredsstiller angitte krav  
i de ulike standarder. Dette  
innebærer at produktene lever 
opp til de harmoniserte stan-
darder både under direktivet  
for medisinsk utstyr og andre  
standarder for desinfeksjons-
produkter. Vi er sertifisert etter 
EN-ISO 13485:2003, direktivet 
for medisinsk utstyr 93/42/EEC, 
Annex V, og følger nøye med på 
utviklingen som et ledd i dette. 
Disse testene avdekker hvor 
mange og hva slags type  
bakterier/sopp/virus et  
produkt klarer å drepe på  
en viss tid. Alle våre Antibac  
produkter er testet og har  
bestått!

Selskapet er en del av Kemetyl-
gruppen, og har mulighet til å 
utnytte kompetanse fra grup-
pens mer enn 300 ressurs- 
personer i krevende utviklings-
prosesser. Kemetyl følger også 
med på utviklingen og retnings-
linjer fra Folkehelseinstituttet 
og WHOs anbefalinger når det 
gjelder desinfeksjon. Vi ønsker 
å være først med det nye og 
hjelpe våre kunder til en friskere 
hverdag!

Det er en selvfølge at vi også 
er ISO sertifisert etter EN 
9001:2000. Dette dokumenterer 
at vårt kvalitetsstyringssystem 
er i tråd med standarden for  
god kvalitetsstyring. Våre  
kunder kan derfor stole på at  
vi er bevisste våre forpliktelser  
og at våre interne rutinene er 
gode nok.

Mikrobiologisk 
testet

Antibac desinfeksjonssprit 
er testet for mikrobiologisk 
kontaminering i hht. European 
Pharmacopeia 4th ed 2002, 
metode 2.6.12. Det blir gjort en 
kvantitativ telling av mesofile 
bakterier og fungi som kan vokse 
under aerobiske forhold.

Brukervennlig design 

Antibac-serien kommer i en 
rekke ulike emballeringer, alt 
i fra veggmonterte doserings-
flasker, automatdispensere, 
lommeflasker og til våtservietter 
både på boks og som enkelt-
servietter.

Hvordan virker Antibac ?

Hele Antibac-serien virker mot 
grampositive og gramnegative 
vegetative bakterier inkl. MRSA, 
VRE, mykobakterier (tuberkel), 
sopp og ulike virus [HIV, influ-
ensaviruset, Hepatitt B og C, 
Corona (SARS) etc.] Den har et 
bredt antibakterielt virkefelt og 
mikroorganismene drepes i løpet 
av 15-60 sekunder. Antibac virker 
ved å ødelegge mikrobeproteiner. 
Alle Antibac produktene har et 
alkoholinnhold på 75% vol - 95% 
vol.
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Antibac 
virker
raskt og
effektivt

Rhinovirus 2 spres via hendene i 71% av tilfellene. 
Nysing/hosting sprer rhinoviruset kun i 8% av tilfellene.
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Desinfeksjon for overflate, 
inventar og instrumenter

Antibac  
Overflatedesinfeksjon 

Antibac Overflatedesinfeksjon er 
et av de viktigste og mest brukte 
midlene for overflatedesinfek-
sjon i dag. Antibac Overflate-
desinfeksjon virker raskt og  
effektivt mot vegetative  
bakterier, mykobakterier  
(tuberkelbakterier), sopp og ulike 
virus. Den inneholder hele 3 ulike 
alkoholer, hovedsakelig basert 
på etanol. Alkoholstyrken er 
75%. Brukes til desinfeksjon av 
overflater, utstyr og inventar. En 
unik sammensetning gir optimalt 
bakterie- og virusdrap samtidig 
som den er luktsvak og enkel i 
bruk i forhold til annen overflate-
desinfeksjon. Overflaten fuktes 
med Antibac, la det virke i 1  
minutt, og overflaten er klar  
til bruk uten behov for etter- 
behandling. Ingen form for  
verneutstyr er nødvendig  
ved bruk. 

For best mulig effekt fjern alt 
organisk materiale før bruk.

Tilfredsstiller EN 1275, EN 1276, 
EN 1650, EN 1040 og EN 13697.
Er CE merket.

Antibac  
Våtservietter for  
Overflatedesinfeksjon

Egner seg spesielt til overflater  
i næringsmiddelindustrien og 
helsesektoren. Produktet er 
testet i blant annet kjøtt, fisk, 
meieri, bakeri og bryggeri- 
produksjon. Det er samme 
innhold og effekt som i Antibac 
overflatedesinfeksjonssprit på 
flaske.

 
Duken i servietten er biologisk 
nedbrytbar og tifredsstiller 
de krav som settes i nærings
middelindustrien. Leveres i boks 
med 150 eller 70 stk desinfi-
serende våtservietter. Objektet/
overflaten fuktes med våtser- 
viett og skal virke i ett minutt. 
Der fordamping skjer raskt  
gjentas behandlingen.  
Overflaten trenger ingen form for  
etterbehandling og verneutstyr 
er heller ikke nødvendig ved 
bruk. 

Enkelt, raskt og effektivt.

Tilfredsstiller EN 1275, EN 1276, 
EN 1650, EN 1040 og EN 13697.
Er CE merket.

Antibac  
Gulvkluter

Antibac gulvkluter er ideelle for 
rask og effektiv desinfeksjon 
av gulv og store overflater uten 
å etterlate striper. Klutene er 
klare til bruk. Hold pakken lukket 
for å hindre uttørring. Vask det 
angitte området og kast kluten. 
Behandlet overflate tørker rask 
og det er ikke behov for skylling 
eller etterbehandling. Ved bruk 
på store gulvflater festes kluten 
til moppen eller andre passende 
verktøy. Bør ikke brukes på  
vokset parkettgulv, tepper og 
myke stoffer.

Tilfredsstiller EN 1276.
Inneholder ikke fosfat.

Antibac  
Instrumentdesinfeksjon 

Dette er et spesialprodukt for 
rengjøring av instrumenter og 
utstyr der bl.a. luft ikke kommer 
til. Antibac Utstyrsdesinfeksjon 
virker raskt og effektivt mot vege-
tative bakterier, mykobakterier 
(tuberkelbakterier), sopp og ulike 
virus. Produktet er best egnet 
der bruk av vann er uønsket og 
ved rengjøring av instrumenter 
og utstyr som lett korroderer. En 
alkoholkonsentrasjon på 95 %, 
i hovedsak basert på etanol, gir 
meget hurtig tørketid.  Det anbe-
fales til utstyr der utformingen 
gjør lufttørring tidkrevende.

Tilfredsstiller EN 13727.

Superkill

Superkill er basert på 60%  
isopropanol og brukes til desin-
feksjon av utstyr (kammer,  
sakser etc) og flater i frisør-
salonger, piercingstudioer o.l. 
Produktet virker hurtig og  
fordamper uten å etterlate seg 
spor på behandlede områder. 
Objektet fuktes med desin-
feksjonsvæske og skal ha en 
virketid på to minutter. Der 
fordamping skjer raskt, gjenta 
behandlingen. 

Statens Helsetilsyn anbefaler 
bruk av isopropanol til  
desinfeksjon i frisørsalonger. 
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Antibac  
Overflatedesinfeksjon

Til desinfeksjon av flater, 
inventar og utstyr. Produktet 
virker hurtig og fordamper 
uten å etterlate seg striper 
og trenger ingen etter-
behandling. 
Tilfredsstiller EN 1276, 1275, 
1650  1040 og 13697.  
Er CE merket.

750 ml	 Art. nr 600521 
250 ml	 Art. nr 600522

Antibac Våtservietter for  
Overflatedesinfeksjon

150 stk desinfiserende 
våtservietter som spesielt 
egner seg til overflater i 
næringsmiddelindustrien og 
helsesektoren. 
Alkoholløsningen tilfreds-
stiller EN 1276, 1275, 1650, 
1040 og 13697. Er CE merket.

150 stk	 Art. nr 601150 

Antibac  
dispenser

Rustfri ståldispenser for våt-
serviettboks for montering 
på vegg. Enkel og robust. 
Lett å sette opp og ta ned for 
rengjøring. God design gjør at 
boksetiketten er godt synlig.
 
Art. nr 601130

Antibac  
Gulvkluter

Antibac Gulvkluter for rask 
og effektiv desinfeksjon av 
gulv og store overflater uten 
å etterlate striper. Behandlet 
overflate tørker rask og det 
er ikke behov for skylling 
eller etterbehandling. Ved 
bruk på store gulvflater 
festes kluten til moppen 
eller andre passende verktøy. 
Bør ikke brukes på vokset 
parkettgulv, tepper og myke 
stoffer. 
Tilfresstiller EN 1276.

20 Stk	 Art. nr 601657

Antibac Våtservietter for  
overflatedesinfeksjon

70 stk desinfiserende våt-
servietter som spesielt egner 
seg til overflater i nærings-
middelindustrien og  
helsesektoren. 
Alkoholløsningen  
tilfredsstiller EN 1276, 1275, 
1650, 1040 og 13697. Er CE 
merket.

70 stk	 Art. nr 601192

Antibac  
dispenser

Rustfri ståldispenser for 
bordmontering av våtser-
viettboks. Enkel og robust. 
Enkel å sette opp med 
tosidig tape eller skrue. God 
design gjør at boksetiketten 
er godt synlig.

Art. nr 601626

Antibac  
Instrumentdesinfeksjon

Anbefales ved rengjøring av 
instrumenter og utstyr som 
lett korroderer. Produktet er 
best egnet der bruk av vann 
er uønsket. Anbefales spesi-
elt til utstyr der utformingen 
gjør lufttørring tidkrevende.
Tilfredsstiller EN 13727.

750 ml	 Art. nr 600523

Superkill

Basert på 60% isopropanol 
og brukes til desinfeksjon 
av utstyr og flater i frisør
salonger, piercingstudioer o.l

1000 ml	 Art. nr 600640

Produktoversikt
Desinfeksjon overflate, inventar og instrumenter
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Nye Antibac hånddesinfeksjon 
inneholder 85 % alkohol i tråd 
med WHOs anbefaling. Årsaken 
er at høyere alkoholinnhold gir 
bedre effekt på bakterier og 
virus.

Nye Antibac inneholder over  
80 % etanol, en miljøvennlig 
alkohol som ikke gir allergi  
eller irritasjoner. Samtidig  
inneholder den mindre enn 5% 
IPA (isopropanol). Vi har altså  
redusert mengden IPA, men 
likevel beholdt noe for å øke  
bakterie- og virusdrapet. 

Nye Antibac innholder kun  
alkoholer som virkestoffer. Både 
for hender og miljø mener vi nå at 
den nye Antibac er blitt optimal. 
Du vil kjenne stor forskjell på 
hvor myke hendene blir med den 
nye resepten.

På grunn av høyt alkoholinnhold 
har vi i tillegg til den opprinne-
lige glyserolen valgt å tilsette 
flere mykgjørende stoffer;  
Ett nytt patentert stoff fra  
kosmetikkindustrien som er  
både bakteriedrepende og 
særdeles mykgjørende, og 
Aloe Barbadensis som i tillegg 
til at den demper irritasjon, 
også er bakteriedrepende og 
mykgjørende. Dette gir ekstra 
myke hender og bevarer hudens 
naturlige fuktighetsbalanse.

Mengden fortykningsmiddel er 
redusert for å unngå «viskelær-
effekten» som tidligere kunne 
oppstå ved hyppig bruk på kort 
tid. Antibac er fremdeles mer 
tyktflytende enn vann, men mer 
tyntflytende enn tidligere. Det 
gjør at den kommer enda bedre 
inn i furer og linjer på hendene.  
Den fordamper helt, den kleber 
ikke og det er heller ikke behov 
for vask av hender etter bruk. 
Antibac gir ikke resistens.
Tilfredsstiller EN 1500.

Brukerveiledning  
hånddesinfeksjon

Ca. 3 ml desinfeksjonssprit gnis 
inn i synlig rene og tørre hender 
i minst 15 sekunder. Masser inn 
i hendene til huden er dekket og 
tørr. En viktig forutsetning for 
å oppnå effekt er at alt synlig 
organisk materiale (for eksempel 
blod) er fjernet først.

Antibac 
hånddesinfeksjon

"Vi har innført Antibac som vårt førstevalg når 

vi utfører håndhygiene. Det er lett tilgjengelig 

og krever minimal tidsbruk. De ansatte kan des-

infisere hendene på vei til neste gjø remål. Dette 

fører til at håndhygiene blir utført både ofte og 

korrekt. Dispensere henger tilgjengelig på både 

pasientrom og oppholdsrom, samt alle lagre". 
 
Kari Almeland
Sykepleier Hospitalet Betanien, Bergen

Antibac Våtservietter 
Enkeltpakket

Våtservietten virker rensende  
og forfriskende. Den er tilsatt 
glyserol som gjør at huden  
bevarer sin naturlige fuktighets-
balanse, også etter gjentatt 
bruk. Den er effektiv mot vege-
tative bakterier, mykobakterier 
(tuberkelbakterier), sopp og ulike 
virus. Inneholder 3 alkoholer og 
er hovedsakelig basert på etanol. 
Alkoholstyrke 85% vol. 
Etter ønske fra brukerne er  
serviettduken ekstra stor og 
tykk. Den består av et materiale 
som har en spesialblanding av 
naturlige og syntetiske fibre. 
Dette gjør duken myk, hud- 
vennlig og gir den evnen til å 
holde svært godt på fuktigheten.  

Våtservietten er svært egnet før 
og etter måltider og i andre sam-
menhenger hvor det er behov for 
desinfeksjon av hender eller det 
er vanskelig tilgang til vann. Pro-
duktet inneholder ikke duft. En 
annen fordel med våtservietter, 
er at man i tillegg til desinfek-
sjon også får en mekanisk vask 
som også kan fjerne noe smuss 
på hendene. 

Alkoholinnholdet tilfredsstiller 
EN 1500.

Antibac 
Injeksjonsservietter 

Antibac Injeksjonsservietter 
virker raskt og effektivt mot 
vegetative bakterier, mykobak-
terier, sopp og ulike virus. Enkelt 
og effektivt å bruke ved hud-
desinfeksjon før injeksjoner 
og blodprøvetaking. Utviklet av 
helsepersonell med fokus på 
optimal hygiene og en effektiv 
arbeidsdag. Virketid skal være 
15 sekunder før injeksjon eller 
prøvetaking.

Boks a 400 servietter 
Alkoholinnholdet tilfredsstiller 
EN 1500.
 

Antibac Våtservietter  
i boks.

Våtserviettboksen er et godt 
alternativ til de enkeltpakkede 
våtserviettene. Den er mer  
økonomisk, og enklere å ha med 
seg. Den lille boksen er perfekt 
for hjemmesykepleien og andre 
som har behov for å ha med seg 
desinfeksjon i lommen eller  
vesken. Den store boksen kan 
med fordel monteres fast med 
dispenser. Serviettene absor-
berer spriten effektivt samtidig 
som de er myke og smidige i 
bruk.  
 
Inneholder ikke duft. Boks a 40 
og boks a 70 servietter. 
 
Alkoholinnholdet tilfredsstiller 
EN 1500.

Medicool 

Medicool renser huden og virker 
svalende på en varm kropp. 
Medicool er en behagelig og 
kjølende hudvask for senge-
liggende pasienter. Produktet 
renser huden og virker svalende 
på en varm kropp. Medicool 
består av en 35% alkoholløsning 
som rengjør og virker avkjølende 
på svett og varm hud. Produktet 
er komplettert med eteriske 
oljer som forsterker og forlenger 
virkningen. Med tilsetningen av 
glyserol bevares den naturlige 
fuktighetsbalansen i huden  
slik at den ikke tørker ut etter 
gjentatte behandlinger.
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Antibac  
Hånddesinfeksjon

150 ml flaske i hendig lommestørrelse 
for den som ikke alltid er i nærheten av 
vasken. 
Tilfredsstiller EN 1500 kravene. 

150 ml	 Art. nr 601636

Antibac 
Hånddesinfeksjon

Sammensatt av 3 ulike alkoholer.Virker 
raskt og kleber ikke etter fordamping. 
Tilsatt glyserol fører til at huden behol-
der sin naturlige fuktighetsbalanse, også 
ved gjentatt bruk. Antibac Hånddesin-
feksjon gir ikke allergiske reaksjoner 
eller noen form for irritasjon. 
Tilfredsstiller EN 1500 kravene.

250 ml	  Art. nr 601640

Antibac 
Hånddesinfeksjon

Sammensatt av 3 ulike alkoholer.Virker 
raskt og kleber ikke etter fordamping. 
Tilsatt glyserol fører til at huden behol-
der sin naturlige fuktighetsbalanse, også 
ved gjentatt bruk. Antibac Hånddesin-
feksjon gir ikke allergiske reaksjoner 
eller noen form for irritasjon. 
Tilfredsstiller EN 1500 kravene.

750 ml	  Art. nr 601639

Antibac 
Hånddesinfeksjon  
m/doseringskapsel

Hånddesinfeksjon sammensatt av 
3 ulike alkoholer, i hovedsak etanol. 
Produktet virker raskt og kleber ikke 
etter fordampning. Tilsatt glyserol gjør 
at huden beholder sin naturlige fuktig-
hetsbalanse og hindrer derfor uttørring. 
Antibac Hånddesinfeksjon gir ikke 
allergiske reaksjoner eller noen  
form for irritasjon. 
Tilfredsstiller EN 1500 kravene.

750 ml     Art.nr 601638

Antibac  
Hånddesinfeksjon 
Bag in Box

Virker raskt og kleber ikke etter for-
damping. Tilsatt glyserol gjør at huden 
beholder sin naturlige fuktighets- 
balanse, også ved gjentatt bruk. Posen 
har en doseringsventil som hindrer at 
luft og bakterier trekkes inn og foru-
renser produktet. Tilfredsstiller EN 1500 
kravene.

700 ml  Bag in Box     
Art. nr 601637

Antibac  
Automatisk Dispenser

Berøringsfri dispenser for Antibac 
Hånddesinfeksjon. Dispensersystemet 
er basert på en elektronisk sensor som 
registrerer bevegelse og gir alltid riktig 
dosering. Drives av batteri som skiftes 
en gang i året. Dispenseren monteres 
på vegg.  
Bag in box bestilles separat.

Art. nr 600861

Antibac Våtservietter 
enkeltpakket 

Spesialutviklet våtserviett med desin-
fiserende effekt for hender. Etanolbasert 
og tilsatt glyserol som bevarer hudens 
fuktighetsbalanse. Ekstra tykk, stor og 
hudvennlig duk. Våtservietten virker 
rensende, desinfiserende  
og forfriskende.  
Alkoholløsningen tilfredsstiller EN 1500.  
 
Eske a 250 serv    Art. nr 600901

Antibac Våtservietter 
liten boks 

Boksen inneholder 40 servietter, og er 
perfekt å ha med i lommen eller vesken 
for folk i farta. 85% alkohol, etanol-
basert tilsatt flere mykgjørende midler 
som bevarer hudens fuktighetsbalanse. 
Alkoholløsningen tilfredsstiller 
EN 1500 kravene.

40 serv	 Art.nr 601641

Antibac Våtservietter 
stor boks 

Boksen inneholder 70 servietter. 85% 
alkohol, etanolbasert tilsatt flere 
mykgjørende midler som bevarer hudens 
fuktighetsbalanse.
Alkoholløsningen tilfredsstiller 
EN 1500 kravene. 
 
70 serv	 Art. nr 601550

Antibac Injeksjonsservietter

Boksen inneholder 400 servietter. Enkelt 
og effektivt å bruke ved huddesinfeksjon 
før injeksjoner og blodprøvetaking. 
Alkoholløsningen tilfredsstiller 
EN 1500 kravene. 

400 stk	 Art. nr 601649

Medicool

Består av 35% alkoholløsning som 
rengjør og virker avkjølende på svett 
og varm hud. Produktet er komplettert 
med eteriske oljer som forsterker og 
forlenger virkningen. Med tilsetningen 
av glyserol bevares hudens fuktighets-
balanse og tørker ikke ut etter gjentatte 
behandlinger. 

250 ml	 Art. nr 600601

Diverse utstyr 

Mer dispensere, utstyr og
tilbehør se side 22-23.

Produktoversikt
Antibac Hånddesinfeksjon

Produktoversikt
Antibac Hånddesinfeksjon
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Antibac Kirurgisk hånddesinfek-
sjon har som mål å uskadelig-
gjøre mikrober og samtidig  
redusere normalfloraen på  
hendene. Produktet er satt 
sammen av 4 ulike alkoholer 
med en alkoholstyrke på 80 
%. Den er hovedsakelig basert 
på etanol som gjør at den ikke 
lukter så sterkt ved bruk. Den er 
tyntflytende og kommer derfor 
til i alle furer og hudlinjer. For at 
hendene skal holde seg myke 
og smidige har vi tilsatt glyserol. 
Antibac Kirurgisk Hånddesinfek-
sjon virker raskt og effektivt mot 
vegetative bakterier, myko- 
bakterier (tuberkel), sopp og 
ulike virus. Den utvikler ikke 
resistens og gir heller ikke  
irritasjoner eller allergi. Fås som 
750 ml med doseringskapsel og 
700 ml bag in box til automatisk 
dispenser. 

Antibac Kirurgisk  
Hånddesinfeksjon tilfredsstiller 
kravene i prEN 12791.

Slik brukes Antibac 
Kirurgisk Hånddesinfeksjon før dagens 
første operasjon

Vask grundig med såpe i 1-2 minutter. Tørk godt.  
Gni deretter hender, håndledd, underarmer og til sist 
albuer rikelig inn med Antibac Kirurgisk Hånddes- 
infeksjon, porsjonsvis, i minimum 3 minutter  
(minimum 10 ml).

Kirurgisk Hånddesinfeksjon, mellom 
kortvarige inngrep 
( <3 timer )

Ingen håndvask er nødvendig hvis hendene er synlig 
rene. Gni deretter hender, håndledd, underarmer og til 
sist albuer rikelig inn med Antibac Kirurgisk Hånd-
desinfeksjon, porsjonsvis i minimum 3 minutter (min 
10 ml). La hender og underarmer lufttørke før hansker 
tas på.

Kirurgisk Hånddesinfeksjon, mellom 
 langvarige inngrep 
( >3 timer )

Som over, men når operasjonen varer lenger enn 3 
timer, skift hansker og utfør ny hånddesinfeksjon.
NB! Håndvask er påkrevd før dagens første opera-
sjon, etter en lengre pause og mellom operasjoner  
hvis hendene er synlig forurenset.
 

Antibac
Kirurgisk
hånddesinfeksjon

Nå innføres kirurgisk hånddesinfeksjon som  
førstevalg ved operative inngrep, pga bedre effekt,  
hudvennlighet og ikke minst, at metoden er  
vesentlig hurtigere enn kirurgisk håndvask. 
Fra Nasjonal veileder for håndhygiene
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Antibac Kirurgisk  
Hånddesinfeksjon 
m/ doseringskapsel

Kirurgisk Hånddesinfeksjon sammensatt 
av 4 ulike alkoholer, men i hovedsak basert
på Etanol. Tilsatt glyserol. 
Kommer med doseringskapsel.
Tilfredsstiller prEN 12791 kravene.

750 ml	 Art. nr 601010

Antibac Kirurgisk  
Hånddesinfeksjon 
Bag in Box

Kirurgisk Hånddesinfeksjon sam-
mensatt av 4 ulike alkoholer, i hovedsak 
etanol. Tilsatt glyserol. Posen har en 
doseringsventil som hindrer at luft og 
bakterier trekkes inn og forurenser 
produktet.
Tilfredsstiller prEN 12791 kravene.

700 ml	 Art.nr 601191

Antibac Kirurgisk  
Automatisk dispenser

Berøringsfri dispenser for Antibac Kirurgisk 
Hånddesinfeksjon. Basert på en elektronisk 
sensor som gir riktig dosering.  
Drives av batteri som skiftes en gang i året.  
Dispenser monteres på vegg.  
Bag in Box bestilles separat.

Art. nr 601193

Produktoversikt
Antibac Kirurgisk Hånddesinfeksjon
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Prisliste produkter

Dispensere
og utstyr
Berøringsfri dispenser – et stort fremskritt for
sykdomsbekjempelse. Dispenseren gir ingen 
anledning til oppsamling av uønskede smittekilder.

Praktisk i bruk
Dispensersystemet er basert på en elektronisk sensor 
som registrerer bevegelse og gir riktig dosering.

Design
Dispenseren er buet på toppen slik at det ikke skal 
være mulig å sette noe fra seg på den. For at du lett 
skal skille mellom såpe, kirurgisk hånddesinfeksjon  
og vanlig hånddesinfeksjon, har hvert produkt fått  
sin farge.

Dosering
Hver pose har ca 350 doseringer og en doseringsventil 
som hindrer at luft og bakterier trekkes inn og  
forurenser produktene.

Vedlikehold
Dispenseren rengjøres enkelt med en desinfeksjons-
serviett. Levetiden på dispenseren er 250 000 pulser-
inger dvs 10 år +. Batteriskift max en gang i året eller 
intervaller a 20 000 pulseringer. 
Den berøringsfrie dispenseren er svært driftsikker og 
har vært brukt i USA i over 25 år. 
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Automatisk dispenser for  
hånddesinfeksjon

Berøringsfri dispenser for Antibac 
Hånddesinfeksjon. Dispensersystemet 
er basert på en elektronisk sensor som 
registrerer bevegelse og gir alltid riktig 
dosering. Drives av batteri som skiftes 
en gang i året. Monteres på vegg.  
Bag in Box bestilles separat. 

Art. nr 600861

Automatisk dispenser for 
kirurgisk hånddesinfeksjon

Berøringsfri dispenser for Antibac 
Kirurgisk Hånddesinfeksjon. Basert 
på en elektronisk sensor som gir riktig 
dosering. Drives av batteri som skiftes 
en gang i året. Monteres på vegg.  
Bag in Box bestilles separat.

Art. nr 601193

Automatisk dispenser  
for såpe

Berøringsfri dispenser for Mediline såpe. 
Basert på en elektronisk sensor som gir 
riktig dosering. Drives av batteri som 
skiftes en gang i året. Monteres på vegg.  
Bag in Box bestilles separat.

Art. nr 600862

Automatisk dipenser 
for flaske

Berøringsfri dispenser for flasker 
med doseringskapsel. Mengden 
kan justeres fra 1-10 ml.  
Dispensersystemet er basert 
på en elektronisk sensor som 
registrerer bevegelse.  
Drives av batteri som skiftes en 
gang i året. 
Dispenseren monteres på vegg. 

Art. nr 601523

Automatisk rustfri  
dispenser dråpe og spray

Berøringsfri dispenser i høy-
kvalitet rustfritt stål. Dispenser-
systemet er basert på en elek-
tronisk sensor som registrerer 
bevegelse. Mengden kan justeres 
fra 0,5-30 ml. Drives av batteri 
som skiftes en gang i året. 
Dispenseren monteres på vegg.  
 
Dråpe	 Art. nr. 601524
Spray	 Art. nr 601525

Rustfri ståldispenser for 
750ml flaske 

Ståldispenser for 750 ml flaske 
med doseringskapsel. Enkel og 
robust. Lett å sette opp og ta ned 
for rengjøring. God design gjør at 
flaskeetiketten er godt synlig.
 
Art. nr 601000

Rustfri ståldispenser for 
stående 250 ml og 750ml 
flaske. ø=50 mm og 70mm

Ståldispenser for stående 250  
og 750 ml flaske med eller 
uten pumpe. Enkel og robust. 
Lett å sette opp og ta ned for 
ren-gjøring. God design gjør at 
flaskeetiketten er godt synlig. 
 
250 ml	 Art. nr. 600995 
750 ml	 Art. nr. 600996

Rustfri ståldispenser  
til våtserviett boks  
overflatebruk

Ståldispenser for våtser-
viettboks. Enkel og robust. 
Lett å sette opp og ta ned for 
rengjøring. God design gjør at 
boksetiketten er godt synlig.

Art. nr 601130

Rustfri ståldispenser for 
bord til 250 ml flaske og 
til boks med 70 eller 400 
servietter

Ståldispenser for stående 250ml 
flaske og ståldispenser til boks 
med 70 eller 400 servietter. 
Enkel og robust. Lett å sette 
opp ved enten å skru den fast til 
underlaget, eller man kan bruke 
medfølgende tosidig tape. 
God design gjør at etikettene er 
godt synlige.

Flaske	      Art. nr 601625
Liten boks    Art. nr 601626
Stor boks      Art. nr 601668 

Trykkpumper

Trykkpumpe med rør for 250 ml 
flaske og 750 ml flaske.
 
250 ml      Art. nr 600532
750 ml      Art. nr 600531

Doseringskapsel

Doseringskapsler for bruk på 
flasker i rustfri ståldispenser. 1 
ml dosering brukes til Mediline 
såpe, og 2 ml dosering brukes til 
hånddesinfeksjon. 

1 ml dosering-blå   
Art. nr 600559
2 ml dosering-grønn    
Art. nr 601621

Silversoft Såpedispenser 
berøringsfri hvit

Berøringsfri dispenser for Silversoft 
såpe. Dispensersystemet er basert 
på en elektronisk sensor som 
registrerer bevegelse og gir alltid 
riktig dosering. Drives av batteri som 
skiftes en gang i året. Dispenseren 
monteres på vegg.  
Refillposer bestilles separat. 
 
Art. nr 601629

Silversoft Såpedispenser 
berøringsfri sort

Berøringsfri dispenser for Silversoft 
såpe. Dispensersystemet er basert 
på en elektronisk sensor som 
registrerer bevegelse og gir alltid 
riktig dosering. Drives av batteri som 
skiftes en gang i året. Dispenseren 
monteres på vegg.  
Refillposer bestilles separat. 

Art. nr 601630

Silversoft Såpedispenser 
berøringsfri krem

Berøringsfri dispenser for Silversoft 
såpe. Dispensersystemet er basert 
på en elektronisk sensor som 
registrerer bevegelse og gir alltid 
riktig dosering. Drives av batteri som 
skiftes en gang i året. Dispenseren 
monteres på vegg. 
Refillposer bestilles separat.  

Art. nr 601631

Silversoft Såpedispenser 
berøringsfri grå

Berøringsfri dispenser for Silversoft 
såpe. Dispensersystemet er basert 
på en elektronisk sensor som 
registrerer bevegelse og gir alltid 
riktig dosering. Drives av batteri som 
skiftes en gang i året. Dispenseren 
monteres på vegg.  
Refillposer bestilles separat. 

Art. nr 601632

Produktoversikt
Dispensere og utstyr

Produktoversikt
Dispensere og utstyr
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Såper

Mediline såpe

Mediline er en mild håndsåpe 
som er spesielt utviklet for  
hender som vaskes ofte. Den 
rengjør på en skånsom måte 
uten å tørke ut huden. Den 
fuktighetsgivende komponenten 
glycereth cocoate gjenfetter 
og styrker hudens eget fettlag. 
Hendene vil derfor føles myke og 
rene etter hver vask. Såpen er 
PH-nøytral, er irritasjonstestet 
og inneholder ikke parabener, 
parfyme, fargestoffer eller duft. 
Den er derfor spesielt godt egnet 
til bruk innen helsesektoren.

Mediline håndsåpe kommer som 
bag in box til automatdispenser, 
750 ml, 1000 ml doseringsflaske 
og 500 ml pumpeflaske.

Silversoft såpe 

Mild håndsåpe med friske dufter.
Silversoft rengjør på en skånsom 
måte uten å tørke ut huden. Den 
fuktighetsgivende komponenten 
glycereth cocate gjenfetter og 
styrker hudens eget fettlag.  
Hendene vil derfor føles myke  
og rene etter hver vask. Såpen  
er PH-nøytral, er irritasjons- 
testet og har forskjellige deli-
kate, friske dufter. Spesielt godt 
egnet til bruk i kontormiljøer.

Silversoft såpe i refillposer a 500 
ml fås i følgende farger og dufter: 
 
Rød · Exotic 
Blå · Blossom 
Perlehvit · Neutral 
Grønn · Spring

 
I tillegg fås Silversoft i1000 ml 
doseringsflaske med grønn farge 
og epleduft. Grønn 1 ltr - Eple.

 Ultra såpe 

Ultra er en sterk såpe som 
rengjør på en skånsom måte 
uten å tørre ut hendene. Huden 
vil derfor føles myk og ren etter 
hver vask.  Den skal brukes som 
vanlig såpe, men skummer ikke. 
Såpen er svært effektiv på  
tilsmussede hender og virker 
selv på hender som er tilgriset av 
olje. Ultra er derfor meget godt 
egnet til bruk i verkstedsmiljøer, 
på lagre etc. Ultra inneholder 
ikke parabener. 

Ultra såpe kommer i 1000 ml 
doseringsflaske.
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Mediline såpe 
Pumpeflaske

Mild, flytende såpe for hender som 
vaskes ofte. Rengjør uten å tørre 
ut huden. Mediline håndsåpe inne-
holder bl.a den fuktighetsgivende 
komponenten glycereth cocate som 
gjenfetter og styrker hudens eget 
fettlag. Såpen er PH hudnøytral uten 
parfyme, uten farge og allergitestet. 
Egner seg til å ha stående ved vask 
der det ikke er montert dispenser.

500 ml	 Art. nr 600871

Mediline såpe 
m doseringskapsel

Mild, flytende såpe for hender som 
vaskes ofte. Rengjør uten å tørre ut 
huden. Inneholder bl.a. glycereth 
cocate som gjenfetter og styrker 
hudens eget fettlag. Såpen er PH-
nøytral, uten parfyme, uten farge og 
er irritasjonstestet.

750 ml	 Art. nr 600869

Mediline Såpe 
Bag in Box

Mild, flytende såpe for hender som 
vaskes ofte. Rengjør uten å tørre ut 
huden. Inneholder bl.a. glycereth 
cocate som gjenfetter og styrker 
hudens eget fettlag. Såpen er PH-
nøytral, uten parfyme, uten farge 
og er allergitestet.  Posen har en 
doseringsventil som hindrer at 
luft og bakterier trekkes inn og  
forurenser produktet.

700 ml	 Art. nr 600865

Automatisk dispenser 
for såpe

Berøringsfri dispenser for Mediline 
såpe. Basert på en elektronisk sensor 
som gir riktig dosering. Drives av  
batteri som skiftes en gang i året. 
Monteres på vegg. 
Refillpose bestilles separat.

Art. nr 600862

Mediline såpe 
m/ doseringskapse

Mild, flytende håndsåpe. Inneholder 
bl.a. glycereth cocate som gjen-
fetter og styrker hudens eget fettlag. 
Såpen er PH-nøytral. 
 
1000 ml	 Art. nr 601602

Silversoft såpe 
m / doseringskapsel

Mild, flytende håndsåpe. Inneholder 
bl.a. glycereth cocate som gjen-
fetter og styrker hudens eget fettlag. 
Såpen er PH-nøytral.

1000 ml	 Art.nr 601600

Ultra såpe 
m/ doseringskapsel

Ultra er en sterk såpe som rengjør 
på en skånsom måte uten å tørre 
ut hendene. Huden vil derfor føles 
myk og ren etter hver vask. Såpen 
er svært effektiv på tilsmussede 
hender og virker selv på hender som 
er tilgriset av olje.

1000 ml	 Art.nr 601601

Automatisk dipenser  
for flaske

Berøringsfri dispenser for flasker 
med doseringskapsel. Mengden  
kan justeres fra 1-10 ml. Dispenser-
systemet er basert på en elektronisk 
sensor som registrerer bevegelse. 
Drives av batteri som skiftes en 
gang i året. Dispenseren monteres 
på vegg.  
 
Art. nr 601523

Silversoft såpe refill  
Neutral - perle 

Mild, flytende håndsåpe. 
Inneholder bl.a. glycereth cocate 
som gjenfetter og styrker hudens 
eget fettlag. Såpen er PH-nøytral. 
 
500 m	 Art. nr 601653

Silversoft såpe refill 
Blossom - blå 

Mild, flytende håndsåpe. 
Inneholder bl.a. glycereth cocate 
som gjenfetter og styrker hudens 
eget fettlag. Såpen er PH-nøytral.
 
500 m	 Art. nr 601654

Silversoft såpe refill  
Exotic - rød 

Mild, flytende håndsåpe. 
Inneholder bl.a. glycereth cocate 
som gjenfetter og styrker hudens 
eget fettlag. Såpen er PH-nøytral.
 
500 ml	 Art.nr 601655

Silversoft såpe refill 
Spring - grønn 

Mild, flytende håndsåpe. Inneholder 
bl.a. glycereth cocate som gjenfet-
ter og styrker hudens eget fettlag. 
Såpen er PH-nøytral.
 
500 ml	 Art. nr 601656

Silversoft Såpedispenser 
berøringsfri hvit

Berøringsfri dispenser for Silversoft 
såpe. Dispensersystemet er basert 
på en elektronisk sensor som 
registrerer bevegelse og gir alltid 
riktig dosering. Drives av batteri som 
skiftes en gang i året. Dispenseren 
monteres på vegg.  
Refillposer bestilles separat. 
 
Art. nr 601629

Silversoft Såpedispenser 
berøringsfri sort

Berøringsfri dispenser for Silversoft 
såpe. Dispensersystemet er basert 
på en elektronisk sensor som 
registrerer bevegelse og gir alltid 
riktig dosering. Drives av batteri som 
skiftes en gang i året. Dispenseren 
monteres på vegg.  
Refillposer bestilles separat. 

Art. nr 601630

Silversoft Såpedispenser 
berøringsfri krem

Berøringsfri dispenser for Silversoft 
såpe. Dispensersystemet er basert 
på en elektronisk sensor som 
registrerer bevegelse og gir alltid 
riktig dosering. Drives av batteri som 
skiftes en gang i året. Dispenseren 
monteres på vegg. 
Refillposer bestilles separat.  

Art. nr 601631

Silversoft Såpedispenser 
berøringsfri grå

Berøringsfri dispenser for Silversoft 
såpe. Dispensersystemet er basert 
på en elektronisk sensor som 
registrerer bevegelse og gir alltid 
riktig dosering. Drives av batteri som 
skiftes en gang i året. Dispenseren 
monteres på vegg.  
Refillposer bestilles separat. 

Art. nr 601632

Produktoversikt
Såper

Produktoversikt
Såper



 28

PS!  
Ikke glem de gode vanene 

når du kommer hjem!

Kemetyl Norge AS
 Delitoppen 3 · Pb 204 · 1541 Vestby 

Tlf +47 64 98 08 01 
www.kemetyl.com

NYHET!
Boks med 40

servietter

NYHET!
50 ml gel

& flytende

Antibac fås kjøpt i alle landets apotek og i Vita butikkene.

Det er situasjoner hjemme og i fritiden der det kan være lurt å 
tenke likt som på jobben. Bruker du antibac minsker du risikoen for at 

du selv eller noen i familien blir utsatt for bakterier.
 

Det kan være på  ferie, i barnehagen, på fly, på do
på shopping, på trikken, på trening, i bilen, på toget, på hytta, 

på cafe, på wjobb, i veska, på fisketur, på restaurant, ved influensa...

Antibac leveres i praktiske beholdere og flasker.


